DEVEZELO0 MmMaleinnatika 1.

A feladatokat a Geometriai feladatok gytjteményének I. kotetébdl valogattam. A feladatok
végén zardjelben szerepel a feladat sorszama.
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Mekkora az (a) 4, (b) 8, (c) 13, (d) 96, (e) n oldala konvex sokszog szogeinek Osszege?
(69.)

. Hany oldala az a sokszog, amelyben a szégosszeg 1620°7 (70.)

Bizonyitsa be, hogy ha egy derékszogii haromszog egyik szoge 15°-o0s, akkor az atfogdhoz
tartoz6 magassig negyede az atfogonak! (141.)

Mi a mértani helye azon ABC haromszogek C cstucsainak, amelyek A és B pontjai rog-
zitettek, és az ABC haromszog koré irt kor sugara ugyanakkora? (213.)

Adott hdrom egyenes. Szerkesszen egyenls oldali haromszoget, amelynek az egyik egyenes
szogfelezbje, a masik kettd pedig egy-egy csiicsdn megy at! (363.)

Adott egy négyszog és belsejében egy pont. Irjon a négyszogbe olyan paralelogrammat,
amelynek koézéppontja az adott pont! (411.)

Egy szog szarai kozé helyezzen el ugy egy adott hossziisagu szakaszt, hogy az a sz6gsza-
rakbol egyenlé darabokat messen le! (498.)

Egy haromszog szogei 62° és 43°. Mekkora szogben latszanak az oldalak (a) a beirt kor
kozéppontjabol; (b) a magassagpontbol? (564.)

Két egymast metszd kor egyik kozds pontjabol huzzuk meg mindkettében az atmérét.
Bizonyitsa be, hogy az a&tmérsk végpontjait 6sszek6ts egyenes atmegy a korok masik
koz6s pontjan! (607.)

Szerkesszen rombusz, ha adott (a) oldala és egyik szoge; (b) két atloja; (c) oldala és
magassaga; (d) egyik szoge és magassaga! (732.)

Egy paralelogramma keriilete 48cm, magassagainak ardnya 5 : 7. Mekkorak az oldalai?
(1205.)

Egy 120°-0s szog két szarat és szogfelez6jét metszi az AB egyenes. Szamitsa ki, hogy a
szogfelezdnek a szog C csicsatdl az AB egyenesig terjed6 CCy darabja milyen hosszt, ha
ismerjiik a 120°-os szog két szaranak a csicstol az egyenesig terjed6 CA =p és CB = ¢
darabjat! (1226.)

Hatéarozza meg a szimmetrikus trapéz teriiletét, ha alapjai 7 és 9, szarai bcm-esek! (1456.)

Szerkessze meg egy négyzet 4tlojan azt a pontot, amelyet a négyzet harom cstcsaval
osszekOtve, harom egyenld teriiletdi idomot kapunk! (1520.)

Mekkora a kor sugara, ha benne egyméastol 22cm tavolsadgra egy 40cm-es és egy 48cm-es
parhuzamos hurpar helyezhets el? (1619.)

A haromszog egyik oldala 60cm, a hozz4 tartozo silyvonal, illetve magassag 13cm, illetve
12cm. Mekkora a méasik két oldal? (1674.)



